

Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V.

seit 1983

Aufnahmeantrag		Änderungsantrag	
1. Angaben zur Person			
Name:		Vorname:	
Straße:		PLZ, Wohnort:	
Geburtsdatum:		E-Mail:	
Telefon:		Mobilfunk:	
Mitglied beim FC Schalke 04:	Mitglieds-Nr.:		
Dauerkarteninhaber:	Block:		
 auf der Homepage des Vereins erkläre ich mich von mir gemachten Angaben auf dem Aufnah Auskunftspflicht gegenüber dem FC Schalke 04 den von mir auf dem Aufnahme-/Änderungsanf 2. SEPA-Lastschriftmandat für jährlichen Mitg Gläubiger-Ident-Nr.: DE37 3706 9627 5709 9330 10 BIC: GE Hiermit ermächtige ich den FC Schalke 04 Fanc 	n einverstanden. Ich stimme der me-/Änderungsantrag der Wahr Fanclub "Die Treuen" Grafscha trag gemachten Angaben eintre e.V. unverzüglich darüb kliedsbeitrag knodedtrag knodedtrag lub "Die Treuen" Grafschaft e.V keit zu Lasten meines Kontos ei	V. den jährlichen Mitgliedsbeitrag von z. Zt. 30,00 € bei Erwachse inzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an,	die t/ bei naft
IBAN:		BIC:	
Name der Bank:		Kontoinhaber:	
Datum:	Unter	rschrift:	

FC Schalke 04 Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V.

- 1. Vorsitzender: Michael Sämmer · Am Ziegelfeld 12 · 53501 Grafschaft · Mobil (01 76) 3 46 13 73 2 · 1. Vorsitzender@dietreuengrafschaft.de
 - $2. \ Vorsitzende: Laura\ Mooren \cdot Ringstraße\ 7a \cdot 53501\ Grafschaft \cdot Mobil\ (01\ 57)\ 3\ 88\ 48\ 98\ 0 \cdot 2. Vorsitzende@dietreuengrafschaft.de$

Bankverbindung: Raiffeisenbank Voreifel eG IBAN: DE37 3706 9627 5709 9330 10

BIC: GENODED1RBC



Vereinsregister: Andernach 1801 Mitglied im SFCV: Nr.22

Internet: www.dietreuengrafschaft.de



Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V.

seit 1983

3. SEPA-Lastschriftmandat für Merchandising, Tageskarten, etc.

Gläubiger-Ident-Nr.: DE37 3706 9627 5709 9330 10 BIC: GENODED1RBC

Hiermit ermächtige ich den FC Schalke 04 Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V. Zahlungen für Merchandising, Tageskarten, etc. bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem FC Schalke 04 Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V. auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.

Soweit der FC Schalke 04 Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V. zu einer Vorankündigung verpflichtet ist, wird er diese dem Zahlungspflichtigen spätestens einen Arbeitstag vor der Belastung des Kontos zur Verfügung stellen.

BAN:	BIC:
Name der Bank:	Kontoinhaber:
Datum:	Unterschrift:



FC Schalke 04 Fanclub "Die Treuen" Grafschaft e.V.

- 1. Vorsitzender: Michael Sämmer · Am Ziegelfeld 12 · 53501 Grafschaft · Mobil (01 76) 3 46 13 73 2 · 1. Vorsitzender@dietreuengrafschaft.de
 - 2. Vorsitzende: Laura Mooren · Ringstraße 7a · 53501 Grafschaft · Mobil (01 57) 3 88 48 98 0 · 2. Vorsitzende@dietreuengrafschaft.de

Bankverbindung: Raiffeisenbank Voreifel eG IBAN: DE37 3706 9627 5709 9330 10

BIC: GENODED1RBC



Vereinsregister: Andernach 1801 Mitglied im SFCV: Nr.22

Internet: www.dietreuengrafschaft.de